MMPUJITIOKEHMUE 10

(00s13aTeILHOE)

CHEKTPBI OTBETOB OT CEHCMHYECKOI'O BO3JIECTBUSA

[TpunoxkeHbl CHIEKTPHl OTBETa OT ceiicMuueckoro Bo3zaelcTBus ypoHs [13 (0,05Q)
(pucynox 10.2, 10.3, 10.4, 10.5, 10.6) mis BCHOMOTaTEIBHOIO PEAKTOPHOIO 3IaHUS
ADC «Kynankynam» 010ku 5,6.

[Ipn wucnonp30BaHMM CIEKTPOB OTBETa CIEAYeT UMETh B BHJIY, UYTO CEHCMHUYECKOE
BO3CHUCTBUE TPUKIAIBIBACTCS OJHOBPEMEHHO B TPEX HANpPaBICHUAX (TOPU3OHTAIBHOE
BO3ECHCTBUE — B JIBYX B3aUMHO NEPHEHIUKYJSAPHBIX NO TOPU30HTAIHU, BEPTUKAIBHOE — IIO
BEPTHUKAIIH).

CriekTphl OTBETa AaHBI ISl OTHOCUTENBHOTO nemmduposanus 1, 2, 3, 4, 5, 7, 10, u 20 %.
CrekTpbl OoTBeTa ISl MPOMEXKYTOUHBIX 3HAUYEHUN OTHOCUTEIBHOTO IeMI(PUPOBAHUS TOJKHBI
onpenensaThca 1mo uHrepnoisauuu. CHeKkTpbl OTBETa JJIs MPOMEXYTOUHBIX OTMETOK JOJIKHBI
TaK)Ke OMPEACIATHCS TI0 UHTEPITOJISIIIH.

ZPA — makcuMallbHOE YCKOPEHUE CTPOUTEIBHBIX KOHCTPYKITUI (M/CZ).

Hampasnenne koopAMHAaTHBIX OCel MpeacTaBiaeHo Ha pucyHke 10.1.
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Pucynok 10.1 — HanpaBneHnue KOOpAMHATHBIX OCEH.
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Pucynok 10.2 — 3nanne UKC. PacimpeHHble orudaroIme CreKTpbl OTBETa IPH CeHCMUIECKOM

I13. ITomemenust 6akoB KyOOBOT0 OcTaTKa U 0AKOB COPOCHTOB.

BO3JICHCTBUU YPOBHS

Otmetka munyc 3.600 m
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Pucynok 10.3 — 3ganune UKC. Pacmnpennbie oru6aromye CeKTpbl 0TBETa Py CEHCMUYECKOM
BozzaelicTBuy ypoBHs [13. [Tomemenus |l kateropun celicmocroiikoct. OT™MeTka MuHyc 3.600 M
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Yacrora, My !/ Frequency, Hz

Y ZPA= 2.64

25
~
2
E 204
&
o
-
L
@
o 15
Q
o
<
oy
b
= 10
o
=
=
a
o 5
x T
o r
> 1 {

1 , ; | _
[ S B —F —— i ! } i b : :

b 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 20 95 100
Yactora, My / Frequency, Hz

Z ZPA= 215
25 i : | : ="
‘ —2%
b ‘ = o
E 2 i —a%
& [
2 | —5%
< | ‘ [ —1%
@ { | -
@ 15 fE : ! —10%
S | i —20%
< —7
—-— i
) |
5 10 i
@ ! ‘ |
= H i
= 1 1
Q N‘
g- 5 = —-.-\\_ ! -
:.: } - i |
1 i — o
i | | | |
i | | | H
0 i | i I - } - :— 4 1
0 5 10 15 20 25 3 3% 40 45 50 55 60 85 70 75 80 8 90 95 100

Yacrora, My ! Frequency, Hz

Pucynok 10.4 — 3nanne UKC. PacimpeHHble orudaroIme CreKTpbl OTBETa IPH CeHCMUIECKOM
Bo3aeiicTBuu ypoBHs: MP3. [Tomenienns 6akoB KkyOOBOro octatka U 6akoB COpOCHTOB.
Otmetka munyc 3.600 m
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Pucynok 10.5 — 3nanne UKC. PacimpeHHble orudaroIme CreKTpbl OTBETa IPH CEHCMUIECKOM
Bo3zaeiictBuu ypoBHs [13. [Tomemenus |l kateropuu cericmocroiikoct. OTmerka 0.000 m
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Pucynok 10.6 — 3nanne UKC. PacimperHble orudaroIme CreKTpbl OTBETa IPH CeHCMUIECKOM
BozzeiictBuu ypoBHs [13. [Tomemenns Il kareropuu ceiicmocroiikoctu. Otmerka mmoc 3.600 m



